

ЗДРАВСТВУЙ, СУХУМСКИЙ ТЕАТР!

Одной из лучших своих работ — спектаклем «Десница великого мастера» 9 сентября начал гастроли в Тбилиси Сухумский грузинский государственный театр имени К. Гамсахурдиа. Роман выдающегося Грузинского писателя в интерпретации творческого коллектива, носящего его имя, обрел достойное сценическое воплощение.

Постановку спектакля осуществил художественный руководитель театра, народный артист Грузии Г. Кавтарадзе. Интересное режиссерское решение, хорошая сценография заслуженного художника Грузии Дж. Пачуашвили, яркая игра исполнителей ведущих ролей — народного артиста СССР М. Чубинидзе, народного артиста Грузии Г. Кавтарадзе, заслуженных артистов Абхазии Д. Джанани и В. Арвлиани, всей труппы, — обеспечили постановке большой успех.

— Встреча с искусством труппы Сухумского грузин-

ского театра всегда праздник, — сказал, приветствуя гостей, первый заместитель министра культуры Грузинской ССР И. Гамрекели. — И объясняется это прежде всего ее высоким профессионализмом, обостренным интересом к внутреннему миру человека, стремлением к созданию театра больших мыслей, смелых новаторских форм и жизнеутверждающего оптимизма.

В гастрольной афише гостей еще пять спектаклей — «Чайка» А. Чехова, «Объявляю закрытым...» А. Чхадзе, «Пигмалион» Б. Шоу, «Венецианский купец» В. Шекспира и новая работа театра — «Старая актриса на роль жены Достоевского» Э. Радзинского, впервые получившая сценическую жизнь на советской сцене в Сухумском театре.

На открытии гастролей присутствовали товарищи Патиашвили Д. И., Алавидзе В. И., Гиладшвили П. Г., Адлейба Б. В.

(ГРУЗИНФОРМ).

Заря Востока
г. Тбилиси

1-1 СЕН 1986